BANK MAYAPADA

Guo Ji Ri Bao

2020年9月3日(星期四) 农历庚子年七月十六



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:Fin

人和於 文匯報 曹 香港商報 國信學報



能知 www.guojiribao.com

报在手

协议长要求为医务人员提供充足防护设备

统对100名医务人员死于 予了最高赞赏,并对已故 降低医护人员在处理新 新冠肺炎表示哀悼

尔周三(2/9)在新闻声明 他们的心灵能得到上天 院始终遵守让医务人员 中说,印尼医协(IDI)录的抚慰。 志,从今年3月至8月,有 100 名医生在抗疫工作中 众处于切断新冠病毒传 的最后一道防线。为此, 被感染而死亡。

总统府发言人法兹鲁 表示最深切的慰问,希望

输链的最前沿,政府敦促 政府为医务人员准备了 佐科维总统对医务人 每个人都要遵守戴口罩, 完整的个人防护装备和 员在处理新冠病毒中的 勤洗手和保持社交距离

【本报讯】佐科维总 辛勤工作和专业精神给 的卫生规则,这样就可以 医务人员遗留下的家人 冠患者时被感染的风险。

> 他还说,政府希望医 轮班工作的制度,因为医 法兹鲁尔说,社会大 务人员是社区健康安全 奖励措施。

醒全体国人自律遵守防 人员的工作压力。

与此同时,人协议长 于防止越来越多的医务

他要求卫生部和抗疫 工作组直接与印尼医协

佐科维总统也反复提 (IDI)和医院进行协调, 确保为医务人员提供充 疫卫生规则,以减轻医务 足的个人防护设备,并执 行安全的工作规则。

他表示,政府和医院 苏沙迪奥要求政府致力 必须确保所有医务人员 在处理新冠患者时,必须 人员在处理新冠病毒中使用完整的个人防护设 备,并 遵 守 所 有 卫 生 规

(Irw)

新冠病毒阳性率继续上升 8月30日达到25.25%

组发言人威酷周三(2/9) 播速度未有减缓的迹象。 在新闻声明中坦言,印尼 全国阳性率继续上升。

是确认的新冠病例数与所 进行的测试样本数之比。 六月份印尼全国平均阳性 计达到 18 万 0646 例 率为11.7%,七月份上升至 14.29%, 八月份再次上升 府总共从 133 万 3985 人 到 15.43%, 最后在 8 月 30 采集了 230 万 1268 个血

他表示,该阳性率与 世卫组织要求低于5%的 目标相差甚远,这对政府 和死亡的人数持续增长, 是一个巨大的挑战。

组也披露,从今年3月2 息来提高希望。 日政府宣布首例确诊患 者 到 今 天 (2/9), 新 冠 病 毒大流行在印尼已持续

國際日報 印尼(COVID-19) 印尼新冠病毒疫情动态 2020年9月2日(星期三)

新增确诊: 3075例

累计确诊:180646例

累计治愈:129971例

累计死亡: 7616例

【本报讯】抗疫工作 了整整六个月,但病毒传

根据截至9月2日中 午12点的政府数据,政府 威酷解释说,阳性率 例行检查3万1001个样 本后,发现当天新增3075 个病例,以至确诊患者累

在这六个月期间,政 日达到25.25%的最高点。样,这意味着一个人可以 进行多次标本检查。

尽管新冠患者康复 但政府试图通过披露越 与此同时, 抗疫工作 来越多患者被治愈的信

在一天之内,就有1914 名患者经过核酸检测后被 宣布治愈,以至康复的患者 累计达到12万9971人。

但令人沮丧的消息 是,在9月1日至2日期 间,又有111名新冠患者 死亡,以至累计死亡人数 达到7616人。此外,疑 似患者还有8万1757人。

作为参考,全国34省 有 488 个市县区受到新 冠病毒大流行的影响。

(Irw)

马福称印尼法制经常遭滥用

若各方皆能公正执法 印尼法治会更好

【本报讯】政法安统 于9月2日在雅加达通过 宪法法院优酷频道召开 的一项反腐讨论会上表 法律规定,按照自己的欲 望颠倒是非,使到守法者 成为违法者,或者相反的 违法者成为守法者。他 说:"在印尼经常出现 '制造业'性质法律。违 法者可利用其中的法律 树立良好的法律制度, 行法律制度,印尼的法 规定来掩饰罪行,而且还 但问题出现在有些执法 治也会越来越好。" 能把证据消除掉。"

筹部长马福(Mahfud MD) 职为法官之时,如他要违 背良心挪用"制造业"法 律并非难事,因他身为法 为何出现乱七八糟的现 官很清楚能利用哪一条 象,就是因为知法犯法 法律规定来决定胜诉的 的贪腐行径,这是道德 一方。相反地,他也能利 用其中可用的条款导致 另一方败诉。他说:"此长说,因此执行法律制 事取决于我自己,这就是 度需要各方面的明智举 所谓良心道德的选择。"

者本着贪腐的心态,而

马福表明,往昔他任 且贪婪无厌,结果出现 了 为 所 欲 为 的 违 法 行 径。他说:"所以在印尼 败坏的行径。

这位前宪法法院院 措。他说:"我深信,如 马福称,其实印尼已 果各方皆能真正落实现

(Ing)

截止日期若仅一对候选人注册 选委会将延长地方首长候选人注册期限

【本报讯】选委会技 广泛宣传参选资格,为 括接受健康检查。如果 术总监努尔(Nur Syarifah) 潜在的候选人提供第二 资格验证通过,准候选

周三(2/9)表示,2020年 次机会。 地方首长候选人注册期

册,则选举委员会将把 进程将继续进行。 注册期限延长三天。

如果延长时间结束

在此期间,选委会将 受提名和资格验证,包 日被推迟到12月9日。

人将被确定为候选人。

作为参考,2020年地 限到9月6日24点为止。 前没有其他候选人注 方首长选举将在全国9 册时间为2020年9月4 但如果在某一个地册,则由选委会指定一省、37个城市和224县同 方 只 有 一 对 候 选 人 注 对 准 候 选 人 , 地 方 选 举 时 举 行 。 最 初 定 于 9 月 23 日举行投票,但由于 然后,准候选人将接 新冠病毒大流行,投票

台湾佛教慈济基金会印尼分会 时时欢喜, 即时时吉祥 恭录自证严法师静思语





C 021-2929 0851

地方首长候选人注 日至6日,9月4日至22 日进行资格验证和健康 检查,然后选委会将于9 月23日公布有资格参选 的候选人。 (Irw)



RENO4 PRO

90Hz 3D Borderless Screen

65W SuperVOOC 2.0